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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 143 

15 Απριλίου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο:  

1 Ενέκρινε την αναθεώρηση του εντύπου δήλωσης ακαδημαϊκού προσωπικού για 
συμπληρωματικές δραστηριότητες και προωθεί το θέμα στη Σύγκλητο για λήψη της τελικής 
απόφασης. 

2 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της ΥΑΔ για την υλοποίηση έργων αξιολόγησης υποψηφίων για 
διορισμό στο Δημόσιο ή ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, που στόχο έχουν στη διατήρηση της 
ανταγωνιστικότητας του Πανεπιστημίου καθώς και της ποσοτικής και ποιοτικής ανάπτυξης των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του. Η εισήγηση για την αναθεώρηση του πλαισίου αμοιβών θα 
συζητηθεί στην επόμενη συνεδρία σε συνδυασμό με τον επικαιροποιημένο κατάλογο με τα 
οικονομικά δεδομένα όλων των έργων που έχει υλοποιήσει το Πανεπιστήμιο μέχρι στιγμής.  

3 Αποφάσισε όπως το γραφείο Πρύτανη ζητήσει επιπρόσθετα στοιχεία που χρειάζονται για τα 
μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού που δήλωσαν ότι είχαν εξωπανεπιστημιακή 
δραστηριότητα. Το θέμα θα επανέλθει στο Πρυτανικό Συμβούλιο και μετέπειτα θα υποβληθεί 
η ολοκληρωμένη ενημέρωση στο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου. 

4 Αποφάσισε όπως ο Πρύτανης αποστείλει σημείωμα στον Καθ. Ανδρέα Αναγιωτό που να ζητεί 
πληροφόρηση αν την απόφαση της Συγκλήτου για μετονομασία του Τμήματος Δημόσιας 
Επικοινωνίας σε Τμήμα Ολοκληρωμένης Επικοινωνίας Μάρκετινγκ, την έχει προωθήσει στο 
Συμβούλιο του Πανεπιστημίου και στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας για έγκριση. Αν αυτό δεν έχει γίνει, να ενημερώσει για τους λόγους. 

5 Εξέτασε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 

6 Ενέκρινε το αίτημα για ανάθεση υπηρεσιών στην Ι.Κ. στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών βάσει 
της διαδικασίας προσφορών. 

7 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας, που λήφθηκαν κατά την 76η 
συνεδρία της. Ως προς τα αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5,000 ενέκρινε τον 
πίνακα 2.1 που υποβλήθηκε, πλην του αιτήματος 6 που αφορά στον Αναπληρωτή Καθηγητή Α. 
Χ. το οποίο θα πρέπει να εξεταστεί από την Επιτροπή του Συμβουλίου Καινοτομίας και 
Μεταφοράς Τεχνογνωσίας. 

8 Ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Χ. Κ. για μη αποκοπή/ χρέωση εκ μέρους 
του Πανεπιστημίου από το ποσό των €2.500 που θα κατατεθεί στο Πανεπιστήμιο ως συντονιστή 
του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου για τη Γυναικοκτονία (EOF), ως χρηματοδότηση από τον 
οργανισμό Fonds pour les Femmes en Méditerranée - Mediterranean Women's Fund. Το ποσό 
αυτό θα δοθεί σε 5 Μεσογειακές χώρες, από €500, για συλλογή τοπικών πληροφοριών και 
εθνικών δεδομένων που αναρτώνται στην ιστοσελίδα του ΕΟF, καθότι δεν υπάρχει δυνατότητα 
χρηματοδότησης στους εθελοντές συνεργάτες σε άλλες χώρες, στο παρόν στάδιο. 
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9 Αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα για τις αποκοπές στα προγράμματα Marie Curie στην 
Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας για τελική επίλυση και για να δοθούν οδηγίες στις 
εμπλεκόμενες Υπηρεσίες. Τονίστηκε η ανάγκη το θέμα να διευθετηθεί άμεσα. 

10 Ενέκρινε τον αναθεωρημένο προγραμματισμό δαπανών του κονδυλίου 217 «Δημοσιεύσεις, 
Δημοσιότητα, Διαφημίσεις και Προβολή» για το 2020. Σε περίπτωση που υπάρξει απόκλιση 
από τον προγραμματισμό δαπανών και η πιθανή απόκλιση δεν ξεπερνά το 15% του ποσού ανά 
δαπάνη, η Υπηρεσία Οικονομικών να προβαίνει σε πληρωμή χωρίς επιπρόσθετη 
έγκριση/απόφαση από το Πρυτανικό Συμβούλιο. 

11 Ενημερώθηκε για τη διαδικασία που βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη για την πλήρωση θέσεων 
διοικητικού προσωπικού με απόσπαση, βάσει έγκρισης που δόθηκε από το Υπουργείο 
Οικονομικών.  

12 Ενημερώθηκε για τον αρχιτεκτονικό διαγωνισμό για τη μελέτη και την επίβλεψη της ανέγερσης 
Φοιτητικών Εστιών του Πανεπιστημίου. 

13 Ενέκρινε εισήγηση της Βιβλιοθήκης για την ηλεκτρονική αναπαραγωγή διδακτικών βιβλίων 
μέσω Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Έργων Λόγου (ΟΣΔΕΛ). Η απόφαση έχει ισχύ μόνο 
για το τρέχον εξάμηνο ένεκα της αδυναμίας των φοιτητών να επισκεφθούν τη Βιβλιοθήκη. 

14 Μελέτησε θέματα σχετικά με την ασφάλεια των κτηρίων του Πανεπιστημίου κατά την περίοδο 
της πανδημίας και δρομολόγησε πιθανές λύσεις για προβλήματα που έχουν παρατηρηθεί 
πρόσφατα. 

15 Ενημερώθηκε για το αποτέλεσμα της διαιτησίας του ΕΤΕΚ ανάμεσα στο αρχιτεκτονικό γραφείο 
«Σπυρίδης & Σπυρίδης» και τριών Μηχανικών του Πανεπιστημίου σχετικά με την ολοκλήρωση 
του έργου της Δημοτικής Βιβλιοθήκης. 

16 Χαιρετίζει την υλοποίηση προηγούμενης απόφασής του ως προς τον ορισμό Οικονομικού 
Εκπροσώπου του Οργανισμού και Οικονομικών Υπεύθυνων Έργων για τα έργα του ΙδΕΚ, 
κατόπιν και συζήτησης που υπήρξε μεταξύ του Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών 
Προγραμμάτων με τον ΑΑΥ και τον ΔΔΟ. Στην επόμενη συνεδρία του θα εξετάσει τις όποιες 
επιπρόσθετες εισηγήσεις υποβληθούν.  

 


